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VERSLAG LEDENVERGADERING van Donderdag 16 APRIL 2025 IN HET STEUNPUNT 

 

Aanwezige bestuursleden: Gerrie Gooskens, Sjan Kaethoven, Marlou Kremer,  

Ingrid Swaanen, Darja Domenie  

 

Leden/belangstellenden: 46  

 

Afmeldingen: Rien en Ardine van de Heijden, Geert - Jan Willems, Margo Croese, Coby Pont, Petri 
Neggers, Anneke Meulenbroeks, Harry en Henriëtte Peters, Wil Swaanen 
 

Notulist: Ingrid Swaanen 

 

 1. Opening  

De voorzitter heet allen van harte welkom op de jaarlijkse ledenvergadering in het Steunpunt.  

De agenda van vandaag wordt kort toegelicht.  

 

2. Notulen ledenvergadering 7 april 2025 

De notulen staan op de site van de Zorgcoöperatie en liggen ook ter inzage in het Steunpunt.  

De actiepunten uit de vorige vergadering: Subsidie aanvragen en kijken voor structurele subsidie en een 

cursus valpreventie organiseren zijn beide gedaan. Bij voldoende animo komt er dit jaar weer een 

nieuwe cursus.  

Er zijn geen opmerkingen, het verslag wordt vastgesteld. De voorzitter bedankt Thea voor de notulen.  
 
 

3. Jaarverslag Zorgcoöperatie en Stichting Samen Anders Zorg 2024  
Het jaarverslag staat op onze website onder: Zorgcoöperatie /nieuws en ligt ook ter inzage in het 
Steunpunt. Een verdere toelichting over de activiteiten van afgelopen jaar volgt later in deze 
vergadering. Er zijn geen opmerkingen. Jaarverslag wordt vastgesteld.  
 
 

4. Financieel Jaarverslag 2024  
De jaarrekening wordt door Marlou gepresenteerd.  
Het eind resultaat is in 2025 positief. 
Marlou licht een aantal bevindingen toe.  
   

• Het eetpunt heeft in 2025 een winst gerealiseerd van € 1.777 

• In 2025 zijn de volgende subsidies ontvangen van de Gemeente Bladel: 
o Stressreductie en mentale gezondheid  
o Rolstoelen en hulpmiddelen 

• Dit betreft de ontvangen rente op de Rabobank spaarrekening 

• Lagere afschrijvingskosten in 2025 i.v.m. einde afschrijving van zonwering dagbesteding en drie 
rollators. 

• Dit betreffen o.a. secretariaatskosten, kantoorbenodigdheden, vergaderkosten, drukwerk en 
fotografie 

• Hierin zijn o.a. begrepen uitgaven aan Pure labels, Lunch & More en Nederlands Steendrukmuseum 
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Begroting 2026 

• Contributie leden; deze wordt niet verhoogd. 

• Afschrijving in 2026 zijn nihil aangezien zonwering is afgeschreven in 2026 

• In 2025 zijn subsidies ontvangen van de gemeente Bladel: stressreductie / mentale gezondheid en 
rolstoelen en hulpmiddelen. In 2026 is nog niet zeker hoeveel subsidies er aangevraagd en 
toegekend gaan worden, vandaar dat voorzichtigheidshalve € 2.500 is begroot 

• Naar verwachting stijgen de kosten van het eetpunt (o.a. de Keurslager) in 2026 

• Vanaf 2026 worden de kosten van het ED toegevoegd aan de contributies. 

• In 2025 zijn de uitgaven t.a.v. de vrijwilligers verlaagd t.o.v. 2024. Gezien het belang van de   
vrijwilligers, worden er in 2026 weer meer uitgaven verwacht. 

 
De oven van de kookgroep is 15 jaar oude. Hij werkt nog goed, maar er wordt wel rekening gehouden 
met de mogelijkheid dat hij kapot gaat. Er wordt gespaard voor een nieuwe oven. 
 
Opmerking uit de zaal: Ik zou de oven meteen kopen en ergens anders voor sparen. De Gemeente gaat 
flink bezuinigen en als ze deze balans zien dan krijg je misschien minder subsidie.  

Deze opmerking wordt mee genomen in de volgende vergadering.  
 
Opmerking uit de zaal: De chauffeurs van de dagbesteding krijgen alleen maar een kilometer 
vergoeding. Zou dat niet meer moeten zijn. 

De dagbesteding is te klein voor betaalde chauffeurs en om het hier te houden zullen we het zo 
moeten doen want als Joris verlies gaat draaien dan kunnen ze de stekker er uit gaan halen 

 
 
Kascommissie  
De kascontrole is goedgekeurd door de kascommissie.  
De voorzitter bedankt Bieneke van de Pas en Claartje Eggeront voor de controle van de kas en vraagt 
een nieuwe vrijwilliger voor in de kascommissie.  
Petra Smulders stelt zich beschikbaar.  
 
Kascontrole van 2026: Claartje Eggermont en Petra Smulders 
 
 
5. Overzicht activiteiten afgelopen jaar  
Hier volgt een toelichting van het overzicht van de activiteiten van het afgelopen jaar.  
 

• Vrijwilligers  
Bij de Zorgcoöperatie zijn momenteel 78 vrijwilligers ingeschreven.  
Vrijwilligersuitje, we zijn naar het steendrukmuseum in Valkenswaard geweest en hebben een lunch 
gehad in de Klepel achter in het Protestants kerkje in Eersel. 
 

• Dorpsondersteuning • Dorpsspreekuur  
WMO Wet Maatschappelijke Zorg  
Sjan: ik ben iedere donderdagochtend aanwezig op het inloopspreekuur, elke week 1 of 2 bezoekers.  
Maar vaak kom ik ook bij de mensen thuis. Wat ik doe in het dorp, is niet alleen vragen beantwoorden 
over zorg, maar ook over financiën, huis etc. De inwoners van Hoogeloon kunnen met de meest 
uiteenlopende vragen terecht. Samen wordt dan altijd naar een passend antwoord gezocht.  
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• Kookgroep  
Deze dienst loopt heel goed, het aantal deelnemers is uitgegroeid naar 41  
  

• Maatjes project  
Sjan: we hebben een 5 tal maatjes. Zij gaan incidenteel of structureel helpen. Op bezoek, 
boodschappen doen, mee naar het ziekenhuis etc. We zijn op zoek naar nieuwe maatjes. Ik werk samen 
met Ria van de Putten. Wij proberen voor mensen te zorgen en bieden ondersteuning daar waar 
behoefte aan is.  
• Dagbesteding  
Samen met Joris Zorg zorgen wij voor mensen die thuis wonen en die extra zorg nodig hebben.  
Zij hebben een indicatie nodig van de gemeente. In overleg met Joris Zorg, mogen cliënten op maandag 
ook binnenlopen, om de mantelzorger te ontlasten.  
 

• Digitaliseringsproject  
Gerrie: Twee keer per jaar, in het najaar en voorjaar, wordt er de gelegenheid geboden aan de inwoners 
van Hoogeloon om digi vaardiger te worden. Op woensdag avond en donderdag ochtend staan er 
vrijwilligers klaar om mensen te helpen met de omgang met een computer of laptop. 
We werken samen met Bibliotheek de Kempen, Steunpunt Den Bogerd en Seniorenvereniging.  
De mensen mogen zelf aangeven wat ze willen leren.  
Mocht je mensen kennen die wat willen leren, iedereen is van harte welkom.  
 

• Cursus valpreventie: 
In de periode van 2-7-2025 t/m 13-8-2025 hebben we een cursus valpreventie georganiseerd. 
De cursus bestond uit 5 lessen en werd bezocht door 16 deelnemers. . De lessen zijn gegeven door 
Jolanda Cremers en per persoon of echtpaar was er een cursusboek beschikbaar 
Na afloop van de lessen werd er samen koffie/thee gedronken. 
 

• Zorgvilla  
Op 6 juni 2025 bestaat de zorgvilla 12,5 jaar. Dit is gevierd met een gezellige middag op het kerkplein 
waar bij de 5 jubilarissen van de zorgvilla uiteraard in het zonnetjes werden gezet. 
 
Op 16 november 2025 is Ad Pijnenburg, oud bestuurslid en medeoprichter van de zorgvilla overleden. 
Hier wordt even kort bij stil gestaan. 
 

• Promotie Zorgcoöperatie 
Er zijn in 2025 een aantal bezoeken van instanties geweest die interesse hadden in het concept van de 
Zorgcoöperatie. Verder is het Hoogeloontje regelmatig gebruikt als promotie middel. 
Meer info kun je hierover vinden in het jaarverslag.  
 

• HOPLER: dit is een besloten buurtplatform.  
Op dit moment zijn we aan et onderzoeken of dat dit samen met de gemeente opgezet kan worden in 
Bladel. Een aantal omliggende dorpen gebruiken het al en zijn hier enthousiast over. 
 
6.  De speerpunten voor het komende jaar zijn: 

• In samenwerking met andere verenigingen preventie blijvend op de kaart zetten 
(Themabijeenkomsten, Digi cursussen, Vitaliteitsdag etc) 

• I.s.m. Joris Zorg 24 uurs zorg thuis (VPT) in Hoogeloon implementeren  

• Contact versterken met gemeente ! Subsidies  

• Samen Met alle leden en verenigingen in gesprek blijven over de Hoogeloonse zorggemeenschap. 
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7. Rondvraag  
Annie van Beers:  
Ik heb de vraag gekregen of de duo fiets van de zorgvilla in de stalling van D’n Boogerd kan staan. Ik 
kan hier niet over beslissen. Kunnen jullie dat bij de juiste mensen aangeven? 
We hebben ook te horen gekregen dat er geen scootmobiels meer binnen mogen staan. 

Sjan: we zijn inderdaad zoekende naar een stalling voor de duo fiets. Ik zal contact opnemen met 
de zorgvilla over het stallen van de fiets en met de woningstichting over het gebruik van de 
algemene fietsenstalling wat daar allemaal wel en niet mag. 

 
Walter Ansems: We zijn bezig met een nieuwe bestemming voor de kerk op langer termijn. Is dat 
misschien ook iets voor de Zorgcoöperatie om over na te denken.  

Marlou: Jo Brans is hier al mee bezig samen met ons. Het is zeker de moeite waard om dit in de 
gaten te houden. 

 
 
8. Pauze  
 

9. Workshop: door diëtiste Yvonne Holding. 
Zij geeft een presentatie geven over hoe we als consument verleid worden om (extra) 
boodschappen te doen door inzet van supermarkt trucs en verkoopstrategieën. Zij zal ook uitleg 
geven over het lezen van etiketten van voedingsmiddelen. Kortom, een interessant onderwerp 
waar we bijna dagelijks mee te maken hebben. 
 
10. Sluiting met een drankje. 


